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ตามที่กระทรวงศึกษาธิการได้ประกาศให้ใช้มาตรฐานการศึกษาขั้นพื้นฐาน เมื่อวันที่  ๑๖  พฤศจิกายน  ๒๕๕๘  เพื่อให้สถานศึกษามีเป้าหมายในการบริหารและพัฒนาคุณภาพการศึกษาตามระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษา  และให้ใช้เป็นหลักในการส่งเสริม  สนับสนุน กำกับดูแล  ตรวจสอบ  ประเมินคุณภาพสถานศึกษา  โดยมีความมุ่งหวังที่จะให้สถานศึกษามีคุณภาพมาตรฐานที่กำหนดไว้เป็นอย่างต่ำ และในการดำเนินงานตามระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษาต้องจัดทำรายงานประจำปี  เสนอต่อหน่วยงานสังกัด  หน่วยงานที่เกี่ยวข้องและเปิดเผยต่อสาธารณชนนั้น

โรงเรียนดารุลมะฮ์ดียะห์ สังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา ประถมศึกษาสงขลา เขต ๒ ได้ดำเนินการตามประกาศใช้มาตรฐานการศึกษาขั้นพื้นฐาน ในปีการศึกษา  ๒๕๕๘ เสร็จเรียบร้อยสมบูรณ์ จึงได้จัดทำรายงานคุณภาพการศึกษาประจำปี  ที่แสดงภารกิจการดำเนินงานและผลการดำเนินงานประจำปีการศึกษา  ๒๕๕๘ ซึ่งเป็นข้อมูลเพื่อรองรับการประเมินจากภายนอกและเผยแพร่ผลดำเนินงานจัดการศึกษาแก่สาธารณชน

ในการจัดทำรายงานคุณภาพการศึกษาประจำปี  ๒๕๕๘ ได้สำเร็จสมบูรณ์ โดยได้รับความร่วมมือจากคณะครู  คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน  ผู้ปกครอง  นักเรียน  จึงขอขอบคุณไว้  ณ  โอกาสนี้ด้วย
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